

信息

专家支招慢性支气管炎患者如何过冬

什么叫慢性阻塞性肺病?慢性支气管炎患者如何安全过冬?哮喘发作的急救方法有哪些?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-2623752将邀请安徽省中医院综合ICU主任、硕士生导师周大勇与读者交流。 陈小飞 记者 王松青

2011春运,1月19日开始

组团买票、包车需要提前申请

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从合肥火车站及汽车站获悉,明年春运将从2011年1月19日开始,春运时需要购买团体火车票及汽车票的乘客,都要在车票预售期前的3~5天到车站进行沟通。

火车:购票有4种途径 团体票须提前预订

记者从合肥火车站了解到,明年春运将从2011年1月19日开始。该站有关春运的具体安排还没有出台。乘客可选择车站窗

口购票、市内代售点购票、95105105电话订票及从车站售票大厅内的自助售票机购票。

因在春运中有大量学生和集中返乡的打工族需要购买团体票,火车站相关负责人表示,购买团体票的乘客必须在预售期前3~5天内到车站办理。办理学生团体票,要携带学生证;工人可以委托单位的工会或者持单位相关证明,购买团体票。

汽车:购票2种途径 包车须提前预约

昨日,记者在合肥汽车站获悉,在春运期间团体包车的乘客,也必须提前3~5天预约方可出行。包括时间、人数、地点、车型等等,并签署协议。一旦确定包车计划,汽车站将提供门到门服务,前往出行地点接乘客,到达目的地后,送到具体位置。

因全省的邮政网点已与汽车站联网,乘客可以就近在邮政网点购买汽车票,也可以选择在汽车站买票。汽车票预售时间在一周左右。

移动网点可代缴燃气费

星报讯(徐从灵 胡娟 记者 江亚萍)记者日前获悉,自12月1日起,合肥市除“沟通100”网点外,其他移动缴费网点全部开通代收燃气费服务,市民可就近选择网点缴费。

科学岛要聘“华佗”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日获悉,合肥科学岛上正在筹备中的中国科学院合肥物质科学研究院肿瘤医院,正在招聘五名学科带头人和专业技术骨干人才。应聘人员应有副高及其以上专业技术职称且在二级及其以上医院工作5年以上(或具有博士学位者),年龄45岁以下(特别优秀者年龄可以适当放宽)。

节能灯随意丢危害大

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从合肥市质监局了解到,因为每只节能灯内含含有约0.5毫克的汞。如果废旧节能灯处置不当,渗入地下后,0.5毫克的汞将会污染约180吨水及周围土壤。同时,还对大气和人体造成危害。

火锅虽好吃,但须预防病毒入口

星报讯(东林 冯立中 记者 王松青) 进入冬季,火锅受到很多消费者的青睐,但卫生监督部门提醒,在享受美食的同时,也要防止病从口入。

据卫生监督人员介绍,火锅主要的食品原料是肉类、各种蔬菜、菇类和海鲜类。肉类中含有病原微生物,如沙门菌、金黄色葡萄球菌和其他致病菌,这些细菌能侵入肌肉深部,食用

前未充分加热,可引起食物中毒,如旋毛虫多寄生在猪、牛、羊及狗身上,人若吃了会在身体中穿肠入血,令身体不适,产生呕吐、腹泻、头痛及高烧,尤其是脚部及肚子会剧痛,运动不灵活;若进入脑中,更会产生脑膜炎,对生命产生危险。生冷蔬菜中含有肠道致病菌及寄生虫卵,也要加热熟透后方可食用。菇类食品有些可以食用,有些是非食用

的,非食用菇类含有有毒物质,可以引起中毒,在食用中要注意区分。海鲜类食品中含有多种微生物和寄生虫,有些微生物可使食物腐败变质,如弧菌、黄杆菌和嗜盐杆菌等。

在加热过程中,由于消费者很难判断食物是否熟透,以及为追求嫩滑可口,往往刚熟或半生熟就吃,这样可能造成多方面的安全隐患。

上周推荐命中805、296、568组选 本周二码看47 和值看好14点



上周本报“周周3D二码推荐”,关注独胆2、3、5、9全部中出。推荐二码36中出一次,29中出两次,58中出两次。其中58二码5注推荐号码命中10333期开奖号805组选,10336期开奖号568组选;29二码5注推荐号码命中10335期开奖号296。

本周分析

出号方面:从上周综合走势情况看,大号(7、8、9)仍呈现热补,预计本周大号区仍会表现,考虑出一个大号。中号区

(3、4、5、6)回补脚步似有减慢,本周可重点考虑中号区温补,看好以出一个为主。小号区(0、1、2)在经历了大热大冷之后,预计本周将加快回补速度,看好以出一个为主。重点提示,看好大中小组合出号。

奇偶方面:由于前期偶号出现太过频繁,本周看好奇号回补,重点关注奇号出2个以上。重点提示,关注5、9。

和值方面:结合出号分析考虑,本周和值将以14点以下为主,可关注形态2大1小。重点提示,看好11、14、13点和值开出。

综合推荐

关注独胆:2、5、6、9。
二码关注:23、25、59、36、47。
和值:13、14。

号码推荐

23二码组合推荐号码5注:235、236、233、238、239;25二码组合推荐号码5注:259、256、215、245、527;59二码组合推荐号码5注:569、549、539、509、579;36二码组合推荐号码5注:361、365、364、368、367;47二码组合推荐号码5注:047、472、473、457、784。 周周

双色球一周走势预测 大号上升 重号反弹

重号本周有望反弹。下期重号预计开出1~2个的可能性较大,关注09、30、31。

冷号趋弱。141期冷号开出2个02、03;142期冷号开出1个分别是16;143期无冷号开出;是间隔7期以上的偏冷号球。目前,冷号11个,分别是:04、05、06、08、14、15、17、22、25、28、32,按几率占0~3个强,下期冷号断档可能性大。

偶数反弹。141期偶数分别开出2个02、18;142期偶数分别开出4个02、16、18、26;143期偶数分别开出4个16、18、26、30。综合判断,本周每期偶数开出2~3个的可能性大。本周偶数推荐:06、10、14、20、24、30、32。

大号将有所上升2~3个。141期大号开出3个18、23、27;142期大号开出5个16、18、23、26、27;143期大号开出5个16、18、26、30、31。近期中号也许会减弱很多,目前3期大小比是13:05;上周大号开出差距比较均匀。本周每期小大号有所上升,开出2~3个的可能性大。

本周推荐红球:03、05、06、08、09、14、15、17、20、21、24、27、29、30、32。蓝球:11、07、04、05、08。 骏宝

双色球开奖号频现跳码重码大遗漏 号码怪号频现,成就千万大奖

近期,双色球开奖号码怪号频现,自2亿元加奖以来,出现多次令人匪夷所思的怪号,先是出现两次3码齐跳,接着有重号3红1蓝,不久红球再开3枚重号,彩民不由惊叹:双色球开奖号码似乎进入了怪号圈。

双色球2亿元加奖期间,开奖号码有两期开出了3枚跳码(隔期开出的号码),分别是第2010129期和2010138期,这两期头奖空开,二等奖的注数也是骤减,分别仅开出100注和33注。

双色球开奖号码连续两期开出多个重号,第2010142期开出的奖号红球为02、16、

18、23、26、27,其中出现“02、18、23、27”4枚重号,第2010143期开奖号码红球为09、16、18、26、30、31,其中出现“16、18、26”3枚重号。红球出现4枚重号,但并未阻止头奖的开出,当期开出了4注826万多元的头奖。第2010143期红球又出现了3枚重号,中出3注1166万多元的一等奖。双色球开奖号码红球出现4重号接连3重号的现象,这在双色球出号历史上并非首次。在2005年,也出现过一次双色球开奖号码红球连续出现4重号和3重号的现象。2005年双色球第104期开奖号码红球出现3个重号,随即

第105期又出现了4个重号。2005年双色球开奖号码出现4个重号的次数总计为3次,居历年之最。早在2004年时,曾出现两次连续两期开出3重号,分别

是第2004027期和2004028期,第2004035期和2004036期。当出现多位重号时,头奖的开出注数就明显减少,2005年出现4重号时仅开一注一等奖,今年加奖期间出现的4重号则中出了4注一等奖。

近期,双色球开奖号码红球“18”已连开5期,自2005年以来,除了红球“18”自第2010139期至2010143期连出5期外,双色球开奖号码历史上还有2次出现同一号码连出5期的状态,分别是2004年红球“29”自048期至052期连出5期,2008年红球“01”自071期至075期连出5期。

蓝球04目前已遗漏100期,距离蓝球05创下的遗漏104期仅一步之遥,因此近期也引来彩民的疯狂追号,一旦大遗漏蓝球04开出,就可能出现六等奖翻倍的情形。而蓝球04至今迟迟未现身,未来能否被开出,很值得期待。

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是

治疗鱼鳞病有新方
独家采用国家专利技术“纯中药雾化吸入疗法”治疗鱼鳞病,通过熏蒸仪将祛鳞解毒药直接导入汗腺,10天治愈,愈后不复发。
电话:0551-3163883 13966660758
QQ:1263641442地址:合肥濉溪路3号(双岗工行斜对面)